
Nemzeti Összetartozás napja 

 

Június 2-án tartotta az iskola a Nemzeti Összetartozás napját. Ezen a 

délelőttön az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára 

emlékeztünk, és az elcsatolt területeken élő magyar emberekre gondoltunk. 

Az alsóban délelőtti programokat Ildi néni előadása nyitotta, ahol a 

gyerekek megismerkedhettek ennek a napnak a fontosságával, mi is történt 

pontosan 97 évvel ezelőtt. A 4 osztály a négy elszakított területtel (Felvidék, 

Délvidék, Kárpátalja és Erdély) foglalkozott. Az osztályok puzzle-t raktak ki, 

egyes népcsoportok népviseletével ismerkedtek meg, színeztek, nevezetes 

településekről, építményekről olvashattak. 

Ezt követően minden osztály a folyosóra ment, ahol a saját területét 

bemutatta a többi diáknak, majd elhelyezte a térképen. Zárásként közösen 

elénekeltük a Székely himnuszt. 

 

  

http://iskola.ocseny.hu/fotoalbum_elemei/2016-2017/2017/nemzeti-osszetartozas-napja/album/index.html


A felső tagozatban minden osztály meghallgatta Juhász Gyula: Trianon 

című versét, és közben az elcsatolt magyar városok, emlékhelyek képeit nézte. 

Az ötödik osztályosok erdélyi, felvidéki, délvidéki és kárpátaljai 

népdalokkal ismerkedett meg. A hatodikosok ezeknek a területeknek a 

népviseletével, földrajzi adottságaival foglalkozott. Nagyon szép bemutatót 

készítettek belőle az iskola folyosóján. A hetedikesek a hazaszeretetről szóló 

versekkel ismerkedtek meg, illusztrációt készítettek hozzájuk. A plakátokat 

bemutatták a többi osztálynak is. A nyolcadikosok Interneten kerestek híres 

épületeket, eseményeket, városokat, történelmi személyeket a régi magyar 

területekről. A megtalált érdekességekről számítógépes dokumentumokat 

készítettek és azokat bemutatták kisebb társaiknak. 

A nap lezárásaként meghallgattunk egy a magyarságról szóló verset és egy 

erdélyi népdalt. 

Juhász Gyula: Trianon 

Nem kell beszélni róla sohasem, 

De mindig, mindig gondoljunk reá. 

Mert nem lehet feledni, nem, soha, 

Amíg magyar lesz és emlékezet, 

Jog és igazság, becsület, remény, 

Hogy volt nekünk egy országunk e földön, 

Melyet magyar erõ szerzett vitézül, 

S magyar szív és ész tartott meg bizony. 

Egy ezer évnek vére, könnye és 

Verejtékes munkája adta meg 

Szent jussunkat e drága hagyatékhoz. 
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